

## 记录时代 定格精彩

2024年2月 星期二 癸卯年十二月廿七

## ...... 第 4502 期 ...........

- ■中共宝丰县委主办(内部资料・注意保存)
- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



2月4日上午,市长李明俊到市 十二届人大二次会议宝丰代表团,和 代表们一同审议市政府工作报告。

副市长、市公安局局长房国卫,市

平顶山市第十二届人民代表大会第二次会议宝津代

政府秘书长李会良,县委书记王代强, 县委副书记、县长刘海亮,县人大常委 会主任刘景华等市人大代表参加审 议。王代强主持会议。

### □新华社记者 朱基钗 施雨岑

海河西岸,津门故里,

老味茶汤的龙嘴大铜壶冒着热气,杨柳青木版年画上的胖娃娃 憨态可掬,耳畔传来相声茶馆的热情吆喝,眼前一排排火红灯笼高 高挂起,伴着铿锵鼓乐的舞龙舞狮表演好不热闹……年的味道,充 盈在680多米长的天津古文化街。

2月1日下午,北方小年前一天,习近平总书记的身影出现在这 里,古街顿时沸腾了。人们兴奋地围拢过来,高声向总书记问好,给 总书记拜年。

面对一张张欢欣鼓舞的笑脸, 习近平总书记的祝福温暖人心:

"农历新年是龙年,龙在中华文化中有着勇敢奋进、活力无穷、 吉祥如意等多重寓意,寄托着美好的愿景。大家对新的一年要充满 信心,把日子过得更好。"

人间烟火气,红火中国年。今年的年味儿格外足。

放眼大江南北,高铁站和机场里人流如织、回家的步履匆匆,一 台台"村晚"火遍乡野、点燃乡愁,商超年货琳琅满目,街头巷尾熙熙 攘攘……这是一个活力满满、热气腾腾的中国。

过去一年来,一些企业面临经营压力,一些群众就业、生活遇到 困难,一些地方发生洪涝、台风、地震、山体滑坡、低温雨雪冰冻等自 然灾害……有风有雨是常态,我们走得不容易。

"新年之际,我最牵挂的还是困难群众"。人民安危冷暖,总书 记念兹在兹。

2月1日上午,习近平总书记来到天津,从火车站直奔位于市郊 的西青区辛口镇第六埠村。

田野里,连片的蔬菜大棚一望无际,一派欣欣向荣的景象。很 难想象,就在几个月前,这里遭遇海河流域性特大洪水变为一片泽 国,全村2000多个大棚被淹。

"从没见过这么大的水。"当时,看着被冲倒的大棚,菜农张凤文 坐在地里掉了眼泪。她和老伴郝健经营的15个大棚,洪水退去后只 有2个保存完好。

水退人进,清理淤泥、修复大棚、补种抢种……夫妻俩在政府帮 助下积极生产自救,一天也没停歇。

总书记走进他们的新棚时,两口子正忙活着采摘、打包,准备把 新鲜的蔬菜配送到市里社区。

他们告诉总书记:"特别感谢党和政府,很快就恢复了生产。"

"我们应该感谢你们的辛勤劳动,丰富了春节的'菜篮子'。"总 书记回应道。

不怨天、不尤人,踏踏实实埋头干。当了32年庄稼汉,郝健的心 愿如脚下的土地般朴实:"把地种好、日子过好,这就是我们农民的 根本。

不惧风雨、迎难而上、守望相助,人民始终是这片土地上生生不 息的力量。

"什么时候没有困难?一个一个过,年年过、年年好,中华民族 5000多年来都是这样。"总书记曾深刻指出。(下转第三版)

# 刘海亮慰问劳模和困难职工

日上午,县委副书记、县长刘海亮走 送去党和政府的关怀与温暖,并致以 社会高质量发展贡献力量。 新春的祝福。

在困难职工路贯涛家中,刘海亮 细心询问他的身体状况、生活情况, 鼓励他保重身体,以积极乐观的心态 面对生活,克服困难,走出困境。叮 嘱相关单位要继续关心困难职工,尽 力帮助他们解决好生产生活中的实 际困难,让他们树立信心,把日子越 过越好。

在省劳动模范杨永涛家中,刘海 亮与他亲切交谈,详细了解他的工作

送祝福,传真情,鼓干劲。2月3 生活和技术创新等情况,并送上新春 的祝福。希望他继续发扬劳模精神 访慰问困难职工代表路贯涛、劳模代 和工匠精神,充分发挥自身经验优 表杨永涛和优抚对象周电选,为他们 势,积极培育创新人才,为我县经济

> 在周庄镇周庄村优抚对象周电 选家中,刘海亮对老人为党和国家做 出的贡献表示敬意,并关切地询问老 人身体状况如何,生活上还有什么困 难,叮嘱乡镇和相关部门要多关心关 注老党员的日常生活,尽心竭力为困 难群众解难题、谋福祉,让他们切实 感受到党和政府的温暖。

> 阿卫国、金龙峰、刘永涛、李俊 杰、崔建利分别参加慰问活动。

> > (张克勋 姚西慧)

## 中原陶瓷行业社会责任领军人物出炉 我县汝瓷艺人侯全力上榜

省陶瓷玻璃行业管理协会协办的中 业创新企业4家。 原陶瓷行业社会责任高峰论坛活动 评选出的中原陶瓷行业社会责任领 军人物出炉,我县汝瓷艺人侯全力榜 上有名。陈矿辉、张克相获得中原陶 瓷行业社会责任陶瓷名匠称号。

中原陶瓷行业社会责任高峰论 坛活动启动后,全省各相关单位及 个人积极参与,组委会共收到有效 参评资料120余份。按照公开、公 平、公正的原则,评委会严格评审, 从中选出中原陶瓷文化艺术终身成 就奖3项、中原陶瓷行业社会责任领 军人物12名、中原陶瓷行业社会责 任陶瓷名匠16人、中原陶瓷行业社

日前,由河南日报社主办、河南 会责任陶瓷新秀12名和中原陶瓷行

侯全力是大营镇清凉寺村人, 非遗汝瓷烧造技艺市级代表性传承 人,中国传统技艺大师,省工艺美术 大师,省陶瓷行业技术能手。他于 1986年4月在河南省禹州市神垕镇 先后跟随刘富安、冉现军学习制模、 造型、陶瓷设计、配釉烧制等专业技 术,1995年在清凉寺创办工作室开 始研究实验,2006年8月创办了侯氏 汝瓷仿制中心。他的作品《莲花碗》 《葵口盘》获省艺术陶瓷作品展精品 奖,《龙碗镜》获汝瓷大师精品展金 奖,《花口洗》获中国历史名窑名品 (史军伟)



2月5日,税务局志愿者在分包路段铲雪除冰



2月5日,行政服务中心志愿者在分包路段铲雪除冰。



2月5日,交通运输局志愿者在分包路段铲雪除冰。